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Produtividade: Automação Judicial e 

Notas de transcrição no prazo de 48h 

 

Meta Alcançada 

Competências: Adesão às ações de edu-

cação corporativa e Horas EC por Gestor   

 

 

Meta Não Alcançada 

Indicadores em Destaque 

Radar (visão geral) 

 

 

No terceiro trimestre de 2020, a SPF apresentou 94,77% do 

atingimento da meta geral, situando-se no nível aceitável, pelos 

padrões definidos no Plano Estratégico do Tribunal.   

Novamente o destaque positivo foi o indicador de automação de 

procedimentos, e o destaque negativo foram os resultados 

apresentados pelos indicadores de competência.  

 

Confira os detalhes nesta edição, abaixo. 

 

 

Automação Judicial  

O que já era bom ficou melhor. O indicador de automação 

de procedimentos apresentou desempenho de 99,49%.  

É o melhor resultado desde o início do 

acompanhamento. Esse número retrata o trabalho de 

excelência realizado pelas Coordenadorias processantes 

(CESP, CPPE, CPPR, CPDP, CPRE e CEJU) no 

implemento das funcionalidades de automação cartorária 

na SPF.  
 

 

 

Notas de Transcrição no Prazo de 48h 

Merece igual destaque o resultado apresentado pela 

Coordenadoria de Registro e Transcrição no cumprimento 

de prazos de entrega das demandas por notas de 

transcrição. Com efeito, apresentou o excelente  

resultado de 98% de atingimento da meta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Participação de Gestores e Servidores em Eventos de Capacitação 

 

 

As metas de participação dos servidores e dos 

gestores da SPF em eventos de capacitação 

oferecidos pela instituição ficou abaixo do esperado, 

com 60% e 62% de atingimento da meta, 

respectivamente.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para que a SPF possa fechar o ano dentro da meta, 

é necessário que 75 servidores que ainda não 

participaram de nenhum evento de capacitação 

neste ano (2020) o façam.  

Lembre-se que, além de ajudar a SPF a cumprir a 

meta, você ainda faz jus ao Adicional de 

Qualificação. 

 

 

 

 

Execução Orçamentária 

 

 A SPF conseguiu cumprir os prazos 

estabelecidos nos cronogramas de execução 

dos contratos de aquisições em curso, bem 

como dar andamento adequado aos serviços 

de rotina prestados por terceiros ao Tribunal.  

Destaque para os gestores dos contratos 

de modernização de áudio e vídeo (SAVID) 

e de serviços postais (SEXPE).  

 

 

 

 

 

Metas não alcançadas 

Metas alcançadas 

Meta alcançada 

 Inteiro teor do Relatório de Desempenho Setorial da SOJ do 3º Trimestre de 

2020 

 

DOCUMENTO RELACIONADO 

Contamos com 

sua participação! 
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